

我市人社部门组织优质企事业单位赴桂林开展现场招聘

让各路英才与龙城“双向奔赴”

〇〇全媒体记者 李汶璟
通讯员 覃珊娜

晚报讯 “金三银四”春招季，“组团”招才进行时。3月21日，我市人社部门开展2025年柳州市春季引才入柳招聘活动，组织我市优质企事业单位赴桂林电子科技大学开展现场招聘，广发“英雄帖”引凤来栖。

当天，广西柳州钢铁集团有限公司、柳州欧维姆机械股份有限公司、柳州国轩电池有限公司等企业，及柳州城市职业学院、柳州铁道职业技术学院、柳州铁一中学等院校积极参加活动，35家优质企事业单位现场提供毕业生就业岗位432个。“这次招聘会有很多优质岗位，我咨询了几家企业，对比了企业规模和薪酬待遇等因素，有两家比较中意的。”2025届毕业生黄天越说，毕业后想回到家乡柳州工作，为城市发展贡献一份力量。

现场，毕业生们手持简历穿梭在各个展位前，与用人单位进行面对面的交流，详细了解岗位情况。据统计，活动吸引了5500名毕业生入场求职应聘，与柳州招聘单位初步达成



招聘现场人头攒动。

意向669人次。

此外，活动还设置了柳州市政策宣传展板和直播展位，让毕业生们详细了解柳州市就业创业、人才引进政策及发展成果，直播间吸引8.82万人次观看，线上接收简历219份。

据悉，这是近年来我市第三次组织用人单位到桂林招才引智，通过引才招聘活动、座谈交流、需求调研等方式，深入推进与高校的人才交流与产学研合作，实现人才需求端和供给端精准对接。今年以来，我市陆续开展了“2025年柳州

市春季公益性人才交流会”“2025年全国城市联合招聘高校毕业生春季招聘活动暨柳州市2025年促就业公益性现场招聘会”等系列活动，为高校毕业生等青年人才就业创业搭建了平台。

下一步，我市人社部门将持续聚焦我市重点产业发展需求，通过“本地+赴外”双渠道，采取“走出去+请进来”的方式，精准对接区内外高校，密集开展龙城招才引智高校行活动，持续深化校企深度融合，全力推进人才与城市发展“双向奔赴”。

今年首场零工专场招聘会举办

企业招工多 现场有收获

〇〇全媒体记者 宁静波

晚报讯 3月22日，“就爱柳州·职等你来”柳州市零工市场专场招聘会举行，这是我市今年首场零工专场招聘会。

当日上午10时许，位于屏山大道19号的招聘会现场人头攒动，气氛热烈。各企业展位前，求职者们纷纷驻足，仔细阅读招聘信息，与企业招聘人员面对面交流，详细了解岗位要求、薪资待遇等情况。

29岁的市民苏先生在招聘会上找到一份满意的兼职。“我比较中意兼职游戏主播这个岗位，每天只用工作3至4个小时，还能在家上班，很自由，工资待遇也还行。”苏先生说，他以前一直在国外，近期刚回国，还没有找到合适的工作，就想先来做些兼职。

30岁的市民石芳梦也一早来到招聘会现场。她表示，现在处于待业状态，想找一份办



招聘会现场。

公室内勤工作，若有一些时间灵活、工资待遇较好的兼职，她也可以试试。“我是在家人的介绍下来招聘会的，现场有不少适合我的工作。”石芳梦说。

据悉，本次招聘会共有31家优质企业参与，招聘对象以灵活就业人员为重点，同

时面向各类求职人员，既有日结、月结的零工岗位，又有福利薪酬丰厚的就业岗位，岗位涵盖家政保洁、餐饮服务、兼职销售等领域，共计1343个，吸引求职者约800人次，现场达成初步就业意向的求职者达94人。

帮打听

生活垃圾缴费通知单是真的吗？

柳西环卫所：确实是收费员所发，市民有疑问可向辖区环卫所核实

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 近日，有一些市民反映，自家门口收到生活垃圾缴费通知单，这些单据因和一些广告营销宣传单相似，市民担心按照上面扫码操作会被骗，于是便向记者求证：这样的生活垃圾缴费通知单是真的吗？又该如何鉴别真伪？

3月20日，记者从柳南区一小区居民家中找到了一张生活垃圾缴费通知单，这张通知单内容大意为：收费员上门收费，居民不在家，所以留下纸条供市民扫码自行缴费，收费金额为90元/年。落款为辖区环卫所，并附有缴费二维码。记者用手机扫描二维码，页面跳转到柳州生活垃圾处理缴费页面。

“虽然盖有章，但外观和那些广告营销、办理宽带的宣传单相像，在不确定真伪的情况下，我不敢乱扫码支付。”市民黄女士说，她更愿意看到工作人员在小区内

定期定点收费，这样更安心。

随后，记者采访了负责我市生活垃圾分类缴费工作的柳西环卫所相关负责人。

“从居民提供的通知单来看，确实是真的。我们考虑到，收费员上门收费，有些居民不在家而错过了缴费时间，所以我们的收费员在居民家门口留下通知单，方便居民自行缴费。但这不是唯一的缴费方式。”柳西环卫所相关负责人介绍，我市从今年1月起开始实施今年的生活垃圾收费事宜，目前共有3种缴费方式：一是收费员持证上门收费；二是业主扫码自助缴费；三是通过实名认证，在“龙城市民云”App上进行缴费。以上3种方式缴费后，都会开具收费凭证。

该负责人还表示，如果居民对通知单的内容有疑问，可以拨打各城区环卫所收费咨询电话核实，或者联系收费员约定时间上门收费。

市殡葬管理处将开展
殡葬公众开放日活动

招募热心市民 探索人生最后一站

〇〇全媒体记者 覃林薇

晚报讯 为了让市民零距离了解殡葬工作，体验绿色的殡葬文化，柳州市殡葬管理处将于3月28日举办公众开放日活动，招募热心市民一同探索人生最后一站。

记者从市殡葬管理处了解到，本次开放日活动将开设现场参观、体验流程，市民可

根据自身情况参与，在当天实地参观现代化的殡葬设施和服务流程，了解殡仪服务项目、殡葬惠民政策，感受生命终点服务的人文关怀。

目前，活动报名已经开始，有意愿报名参加活动的市民可关注“柳州市殡葬管理处”微信公众号，了解报名渠道，与相关单位联系报名登记事宜。